noPAAOK AENCTBUI ANA KOHEYHOIO NOTPEBUTENA MPU

OBHAPYXEHUN OEPEKTOB:

1. Heobxoaumo obpatuTbca B marasuH, rae 6oino npuobperteHo usgenue,
CKacCOBbIM YeKOM.

2. Mpy BO3HWUKHOBEHUWM NPOBAEM MO PACCMOTPEHUIO NPETEH3UW B MarasuHe
npocum Bac 0bpalLaTbcs 3a KOHCYNbTaLMen B OTAEN MapKeTUHa U NPoAaK.

[Ona onToBbIX NOKynaTenen NopafoK MpeAbABNEHUA NpeTeH3Ul yKasaH
B lOrOBOPE MNOCTaBKMU.

OAO «Bepx-UceTckunit Metannypruyeckuii 3aBoa»

620219, EkatepuHbypr, Kuposa, 28

Ten.: (343) 263-21-43, 263-22-09; dakc: (343) 245-48-49

YnpaBneHve mapKeTUHra n npoaax: omip@viz.su

COHfbl T¥TbIHYLWDbI YWIH KEMICTIKTEP TABbINIfFAH )KAFJJ,AﬁAAFbI IC-

KUMbIIAAP TOPTIBI:

1. KaccauerimeH 6yibiM caTbin asibiHFaH ZYKEHTE XKYTiHY KaXeT.

2. [lykeHae paynapAabl Kapay 6olibiHIWa npobaemanap TyblHAaFaH Kafaanaa KeHec
anyywWiH MapKeTUHT KaHe caTy benimiHe xabapiacybiHbl34bl cypaimbi3.

KeTepme anywbiiap YwWwiH gay anty TapTibi eTkisin 6epy Kenicim-wapTtbiHAA
KepceTifreH.

«Bepx-MceTcknin meTannypruyeckuii 3asog» AAK

620219, EKaTepuH6YpT K., Kupos keLw., 28

Ten.: (343) 263-21-43, 263-22-09; ®akc (343) 245-48-49

MapKeTUHT )aHe caTy 6enimi: omip@viz.su

www.DonnaVanna.ru BHB @ VIZ

MarasuHn:
OykeH
[atanpopgaxu:
CaTy KyHi

o,
LLtamn marasuna: T
[lyKeHHiH, mepTaHbachl s

1SO 9001:2008

Mepep ycTaHoBKOM

Donna

NpoYUTainTe UHCTPYKLMIO!

va n n a 120x70x40 cm

140x70x40 cm

150x70x40 cm
160x70x40 cm
170x70x40 cm

NMACMNOPT U3SOENUS

BAHHA CTAJNIbHAS

C AHTUBAKTEPUAJIbHbIM
NMOKPbITUEM




Donna®
Vanna

BAHHA CTA/IbHAA SMA/INPOBAHHAA
120/140/150/160/170x70x40 cm

XAPAKTEPUCTUKA U3OE/INIA DONNA VANNA

Tun: BCT (cTanbHas amanmposaHHas AamHHoi 1200, 1400, 1500, 1600, 1700 mm)
N3rotoBneHa: OAO «Bepx-UceTckuit meTannypruyeckuii 3asoa» (Poccua,
r.EkaTepuHBypr) c MCNoNb30BaHNEM HOBEMLLNX TEXHONOTUIA.

TY:TY 14-118-331-2010, TY 4941-118-05757713-2012

Macca BaHHbI: BCT 1200 ¢ KomnnekTytowmmm nsgeamamm o 22 kr, BCr 1400 - po 24,5 kr,
BCt1500- g0 29 kr, BCT 1600—a0 31 kr, BCT1700—A0 32 Kr.

KomMnneKkTHOCTb NoCTaBKuU:

1. BaHHa C LUyMONOINOLLAIOLLE N HaKNaAKOW.

2. 0OnopHas noacTaBKa A1 BaHHbI B KOMMAEKTE.

3. MacnopTusgenua.

CBUaeTeNnbcTBO O npuemke: BanHa 1400/1500/1600/1700 cootsetctayer TY 14-118-
331-2010 1 npu3HaHa rogHOM K 3KcnayaTaumu, BaHHa 1200 cootsetcteyeT TY 4941-118-
05757713-2012 v npu3HaHa rogHoM K 3KcnayaTaumm.

CpokK cny:6bl u3genua: 15 net ¢ MOMeHTa U3rotosneHus (4aTy Bbinycka CMOTPETb Ha
Hapy»KHOW NOBEPXHOCTU BaHHbI).

MpumeyaHue:

1. Mo cornacoBaHMIO C ONTOBbIM NOKynaTenem BaHHa KOMNaeKTyeTcAa
aneKTponoTeHumanom. Heobxoanmo ybeautbea, Yto Tpyba nogaum XonoAHON BoAb
M3roTOB/IEHA U3 MeTanna.

2. Mpun HeobxoAMMOCTM MOKynaTesnb BnNpase npuobpetatb dneKTponoTeHunan
camocToATesIbHO. B 1tobom cnyyae BaHHa J0/KHa ObITb 3a3emneHa.

PeKomeHAaLMm No TPAHCNOPTUPOBKE, XPaHEHUIO, MOrPy3Ke 1 pasrpysKe:

1. BaHHbI CieayeT nepeBo3unTb KPbITbIM TPAHCTIOPTOM /10600 BUAA COMIAaCcHO Npasuiam
nepeBO3KM rpy30B, AeNCTBYIOLLMM Ha JAHHOM BU/e TPaHCMopTa.

BaHHbI JOMKHbBI XPaHUTbCA B 3aKPbITOM NOMELLEHUU WUAU NOJ HAaBECOM,
MCK/OYAIOLLMM BO3MOMKHOCTb MONAAAHMA Ha HUX aTMOChEPHbIX OCAAKOB.

IMpu norpysKe-pasrpy3ke He A0OMYCKaTb YAAPOB, MafeHUsA rpy3a uT.n.

BaHHy cnieayeT HeCTv BABOEM, He/b3sA BOMOYb BaHHY No nony!

He cnesyeT Harpy»aTb BaHHY 1 CTaBUTb BaHHY AHOM Ha M0/ 10 YCTaHOBKM onop!
OrnopHan No/cTaBKa YCTaHaBNMBAETCA B MeCTe YCTaHOBKM BaHHbI.

N

ovsw

PEKOMEHAOAL WU NO SKCNNYATALUU

Mpu cobntofeHnn 3TMX pPeKoMeHZauui Balla BaHHA HAZLOMTO COXPAHWUT CBO

6enn3HyY 1 APKUIA Beck.

[NA yaaneHua sTUKETKM CO AHa BaHHbI MPOCTO HafeliTe B BaHHY ropsAyylo BOAY.

. Yaanute aTUKeTKy, NPOTPUTE MECTO HaK/IEMKM MAMKOM TKaHbIO — CNef0B Kieesow
OCHOBBbI HE OCTaHeTCA.

. NMocne ncnonb3oBaHWA BaHHbI Bam AOCTaTOYHO OMOMOCHYTb ee BOAOM, UCMOMb3ys
TPAMOUKY WU TyBKY.

4. HeponycTMMO MCNONb30BaTb MPU YUCTKE BaHHbl CPeACTBa, cofepiKaline

abpa3nBHbIE BELLLECTBA, @ TAKIKE JKECTKME, LIAPaNatoLLMe LETKU UK ryBKu.

HezonycTMmo HanveaTb B BaHHY arpeccuBHble XKUAKOCTU, COAEPIKALLME KUCIOTbI U

wenoun. Ana ypaaneHus nATeH He MO/Mb3yMTeCb OCTPbIMU U PEXYLMMMU

npeameramu.

6. ObeperaiiTe amaneBoe NOKPbITUE OT YAAPOB TAXKE/bIMU 1 OCTPLIMU NPEeSMETaMM.

N

w

Ll

YCNOBUA TAPAHTUU

Donna Vanna. BaHHa cTanbHas amanuposaHHas. 120/140/150/160/170x70x40 cm

1. apaHTUMHDBIA CPOK 3KCM/lyaTaumy BaHHbl — 10 NeT co AHA M3roToBAEHMA  (CMm.
HapYHYIO MOBEPXHOCTb BaHHbI), NPU YCNOBMM COB/IOAGHMA NpaBMA MOHTaXKa
W 3KCN/lyaTaunmn, TPAHCNOPTUPOBAHUA U XPAHEHUA U3OENNA.

2. BHELHMI BMA, 1 KOMMIEKTHOCTb M3AENMA A0MKHbI BbITh NPOBEPEHbI NOKynaTenem
npy NOKyrKe. B AanbHelwem NpeTeHsuy No BHELHeMy BUAY W KOMMIEKTHOCTU
He NPUHMMAIOTCA.

3. MpeTeH3nn NPUHMMAIOTCA No AedeKTam, NPeAbABIEHHbIM B TeUEHMe rapaHTUIMHOMO
CPOKa 1 BO3HMKLLMM MO MPUYMHE NPOM3BOACTBEHHOIO bpaKa.

4. He NpWHMMAIOTCA MPETEH3WMM MO BHELIHeMy BuAy (M3BECTKOBbIN HaneT, NATHa
1 T.M.), BO3HMKLLME 13-33 BOApI M/10XOT0 KauecTsa.

5.lapaHTAa He pacnpocTpaHAaeTca Ha AedeKTbl, BO3HUKWME B pesyabrate

HenpaBu/IbHOWM TPaHCMOPTUPOBKM, MOrPy3KM, Pasrpy3kM, XpPaHeHWUs, MOHTaXa,
3KCMyaTaLmm, 0CO6eHHO Npu HeCOBIIOAEHUU PEKOMEHZALWIM AaHHOTO nacropTa.

6. MapaHT1s He pacnpoCTPaHSAETCA Ha U3ZeNNs NPU MOHTaXe 1 SKCMyaTalum He
OpWIMHaNbHbBIX KOMMAEKTALMN.

BHUMAHME! MNpun HecobnopeHUn pekomeHAALUH NO MOHTaXKy BaHHbI
M3rOTOBUTENIb He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a MNOABNEHME TPELMH M CKOMOB Ha
pabouelt NoOBepXHOCTH BaHHbI.




MOHTAX BAHHbI

1. YcTaHOBKa OMOpHOM NOACTaBKM A/1A BaHHbI (CM. MHCTPYKLMIO MO YCTaHOBKE OMOp Ha BaHHY).

2. YcTaHoBKa 3/1EKTpOnoTeHuMana (cM. VHCTPYKUMIO MO YCTaHOBKE 3/IEKTPONOTEHLpana) —
TO/IbKO MPY 3aKase 3/1eKTPOonoTeHLMana.

KomMnneKTHOCTb OMOPHOIA MOACTaBKM A BaHHbl (N2 mosvumy Ha puc.l, HavmeHoBaHue,
KO/IMYECTBO):

Konuuectso, wr.
1200 1400 1500 1600 1700

Nel  Onopa 30HbI cavBa (MapkupoBska «1» gns BCT 1400, 1 1 1 1 1
1500, 1700, «3» ana BCT 1600, «6» ans BCT 1200)

HaumeHoBaHue petann

Ne2  Onopa 30HbI CIMHKK (MapkupoBKa «2» ans BCT 1400, 1 1 1 1 1
1500, 1700 1 «4» ansa BCT 1600, «6» ana BCT 1200)
Ne3  Mpoknagka 4 4 4 4 4
Ne4 Bont M6x30...40 2 2 2 2 2
Ne5  Ulaitba 6 2 2 2 2 2
Ne 6 Llaii6a npynHHas 6 2 2 2 2 2
Ne7  Taitka «bapawek» M6 2 2 2 2 2
Ne8 bBont M10x55 4 4 4 4 a4
Ne9  Taiika M10 12 8 8 8 8
Ne 10 MnacTuKoBas 3amyliKa C BKAaapliem - 4 4 4 4

Ne 11 Yawka 4
Ne12 |liaii6a 10

IS
I
I
I
I

YcraHOBKa onopHoﬁ noAaCTaBKU 4011 BaHH

1. ToNoKMTE BaHHY AHULLIEM BBEPX HA NMOBEPXHOCTb, MCK/IFOHAIOLLYHO MOBPENKAEHWE BUAMMON
NoBepXHOCTM 6OPTOB.

2. YctaHoBuTe 60nTbl M10x55 ¢ ravikamu M10 Ha obe onopbl, Kak MOKasaHO
Ha puc.1 (pa3pe3 A-A). HageHbTe NnacTvkoBble 3amyLuku (no3. 10) Ha ronoBKM 60/ToB.

3. CHMMMUTE 3aLLMTHBII NIACTMACCOBbII YEXO/ CO CKODbI KPEMN/IEHNA OMopbl BaHHbI.

4. YctaHosuTe ronosky 6onta M6x30...40 B T-06pasHylo Npopesb Ha ckobe Kpennewus co
CTOPOHbI OTBEPCTUA C/IMBA HA AHWLLE BaHHbI.

5. YcTaHoBUTE OMOpY 30HbI C/IMBA (C MAPKMUPOBKOM «1», «3» UK «6») CO CTOPOHbI OTBEPCTUA
cmBa (cm.puc.1 paspes b 1 puc.2): HaaeHsTe OMoOPY Ha YCTaHOBEHHDIV B OTBEPCTUE CKOBbI
60ont M6x30..40, NpeaBapuUTENIbHO YCTAHOBMB MPOKNAAKM Ha PaguycHble MOBEPXHOCTU
oropbl.

6. YcraHouTe Ha 60T M6x30..40 Waitby 6, Wwaiiby Npy>KMHHYIO 6 1 raiiky-«6apalueky». fanky-
«bapalliek» 3aBUHYMBATE «OT PyKM», 63 NpUMeHeHUs AONONHUTENIbHOTO UHCTPYMEHTA, BO
13berKaHNe MOBPEKIEHWA SMaNeBOrO NMOKPbITUA B MECTE MPMBAPKM CKOBbI KpenieHua K
BaHHe. [locne CONPUKOCHOBEHMA raiku-«bapallka» C MNPYXKUHHOW LWaliboW, ranky-
«Bapallek» noBepHHTe ellie He 6onee Yem Ha nonTopa obopora (360°x 1,5) (cm.prc3).

7. AHaNOMM4YHO YCTAHOBWTE OMOPY 30HbI CMIMHKU (C MApKUPOBKOM «2», «4» Uan «6») co
CTOPOHbI CMIMHKM BaHHbI. [locne YCTaHOBKM OMop He A0MNyCKalTe Ype3mMepHbIX Harpy3oK Ha
BaHHY U OMOPbI B FOPU30HTA/IbHOW MIOCKOCTU 0 OKOHYATE/IbHOW YCTAaHOBKM BaHHbI.

8. MNepeBepHUTE BaHHY Ha OMOPbI U NMOCTaBbTE €€ Ha MECTO YCTaHOBKMU.

9. OTperynupyiite BepXHUM ypoBeHb BaHHbI C nomoLbto 6onta M10x55. BbicoTa
BaHHbI Ha ONOpPHOW noAcTaske Tuna 1200, 1500, 1600, 1700 - 550t 5 mm, Tun 1400
-530+5mm

10. 3aTAHuUTe rainku M10.

BHUMAHME! He ponyckalite NOAHOMO CMbIKaHWA MPYKUHHOM LWalibbl (cm.pumcd).
MepeTArvBaHue raiiku-«bapallka» A0 MOMHOTO CMbIKAHUA MPYXKUHHOM LUalibbl
BEAET K CO3AAHWIO AOMOMHUTENbHBIX HAMPAXKEHWIA B MECTe NpPUBapKM CKobbI
KpeneHusi M BO3MOXHOMY CKO/ly 3manu. Mpuyem paspylleHve 3Manesoro
NOKPbITUA MOMKET NPOM30MTH He Cpa3y, a B NpoLiecce aKCryaTaumm. He crpemurech
NOMHOCTBIO YCTPAHWUTB LLIATaHWE OMOpbI 3aTAMVBaHWEM raliku-«bapaLLKa»!

MHCTPYKUMUA NO YCTAHOBKE 3/1IEKTPOMOTEHLUUANA

KomnneKTHOCTb aneKkTponoTeHumana (N2 no3nuym, HaMeHOBaHWE, KOJIMYECTBO):

3 — MpoBoaHUK AmHOoM 200 MM (xoMyT), 1 LuT.

4—MpoBoaHUK AmHoM 1400 mm, 1 .,

5—Bbont M6x30, 1 Wwr.;

6—bont M6x16, 1 wr.; 7 —Tlalika M6, 2uwT.

C60pKa 1 KpenieHue 31eKTPONOTEHLMANaA (CM. cxemy):

1. YaanuTe 3almTHbIA NAACTMACCOBbIN YEXO/ CO CKOBbI TPAHCMIOPTUPOBKM BaHHbI (N03.2)

2. TwaTteNbHO OYUCTUTE OT KPACKM M OKAaAMHbI MEeCTa KOHTAKTOB MPOBOAHMKOB
3N1eKTPONoTeHUMana co CcKoBOM TPAHCMOPTUPOBKM BaHHbI (M03.2) M Tpybbl Noaauu
X0n0AHOM BoApl (No3.1)

3. CoegmHuTE MPOBOAHMK 3NEKTponoTeHUpana (nos.4) ¢ Tpybol Moaayuv XonoAHOW BOAbl
(no3.1) v xomyTom (N03.3) ¢ nomowpto 601Ta M6x30 (N03.5) v raikmn M6 (nos.7)

4. CoefiiH1Te NPOBOAHWMK dMEKTpOMNoTeHLMana (no3.4) co ckoboi TPaHCMOPTUPOBKM BaHHbI
(n03.2) c nomoLwsto 6onta M6x16 (n03.6) v raikin M6 (nos.7).

2 6,7 © Onopbl



PUCYHOK 1/ 1-CYPET

Nel, Onopa 30HbI cAvBa
Nel, KyWblnbic aimaFbiHbIH, Tipeyili

Ne2, Onopa 30HbI CNUHKK
No2, ApKanbiK alMmaFblHbIH Tipeyiwi

Ne3, MNMpoknagka
Ne3, Apanbik Tecem

A—A

[e—

Ne10, 3arnywika m

Ne10, »kacanfaH

Ne8, bont M10x5

Ne9, laitka M10 BypaHaa M10x55

Ne9 CombiH M10

Eor =)

A—A  Nell Nes

[Ona BaHH i
BCr 1200
PUCYHOK 2 / 2-CYPET b
—l”\\ : //\\i—
e P

No7, Maika «bapatuek»
Ne7, «KynakTbl» COMbIH

Ne6, LLlarba npyKuHHas 6

Ne5, Lainba 6
Ne5, ToIfbIpbIK 6

Ne6 Cepinneni TbifblpbIK 6

CKobKa KpenneHus

I
|
|®———No4, Bont M6x30

Onopbl BaHHbI

PUCYHOK 3 / 3-CYPET

Kopnyc BaHHbI

PUCYHOK 4 / 4-CYPET

He [10MycKaTb CMbIKaHUA
NPYXUHHOW LWain6bl



Donna®
Vanna

SMA/IbAAHFAH BOJIAT BAHHA
120/140/150/160/170X70X40 cm

OHIMAEPAIH CUNATTAMACDBI DONNA VANNA

Tuni: BCT (amanbgaHfaH 6onar, y3biHabiFbl 1200, 1400, 1500, 1600, 1700 mm)

[OaibiHaaywbl: «Bepx-NceTcknit metannypruyeckuin 3asoa» AAK, (Pecei,
EKaTepuHBYprK.), eH KaHa TeXHoNorMANapabl naiganaHbin AanbiHAANFaH.

TL: TLW 14-118-331-2010, TLL 4941-118-05757713-2012

BaHHaHbIH canmarbi: BCT 1200 XKMbIHTbIKTAYLWbI ByibiMaapmen 22 kr, BCT 1400 - 24,5 kr-
fa genin, BCT 1500 - 29 kr-fa geriiH, BCT 1600 —31 kr-fa geiiin, BCT 1700 —32 Kr-fa geviH.

HeTKi3iNiMHIH }KUbIHTBIKTbINbIFbI:

1. Ly »yTKbiw 6acTbipmacsl 6ap BaHHa.

2. UbIHTbIKTa BaHHAFa apHaFaH TiPEK TYFbIPbIK,

3. OHIMHIH, nacnopTbl.

Kabbingay Typanbl Kyanik: BaHHa 140/150/160/170 TLU 14-118-331-2010 caliKec aHe

nanganaHyfa Kapampbl gen Tabbinfad, BaHHa 120 TLW 4941-118-05757713-2012
CaliKeC XKaHe nalganaHysfa apamabl Aen TabblnfaH.

OHiM Kbi3meT mep3imi: JaibiHaanfaH catteH 6actan 15 »bin (WbiFapbiafaH KyHiHe
BaHHAHBbIH, CbIPTKbI 6ETiH KapaHbl3).

EckepTne:

1. AnywbimeH Kesicim 60MbIHLIA 3N1eKTPAIK NoTeHUMaIMeH Tonbimaanaapl. Cybik cy 6epy
Kybblpbl METANAAH AalbIHAANFAHBIHA KO3 YKETKI3Y KepeK.

2. Kaket 60ca, anyLwbl 31eKTpAiK NoTEHUMaNabl 63 6eTiMeH caTbin any KyKblfbiHa Me.
Kanait 6onFaHaa 4a BaHHa sKepre KocblaiFaH 60/ybl KaskeT.

Tacbimangay, cakray, Tuey-Tycipy 60ibIHLIA YCbIHbICTAP:

1. BaHHanapapbl Ke3 KesreH Typaeri XabblK KesiK KypasbiIMeH, OCbl Kesik TypiHae
KOJIA@HbICTaFbl KYK TaCbiManaay epeskenepiHe cail TacbiManaay Kepek.

2. BaHHanap abbik 6esmeae Hemece onapfa aTMochepanblk XayblH-LWallbIHAAPABIH,
TycyiH 60n1abIpMaiiTbiH 6acTblipMa acTbiHAA CAaKTaNybl KEpPEK.

3. Tuey-Tycipy KesiHAe COKKbINAP, )KYKTIH TyCyi T.T. 6onabipmay Kepek.

4. BaHHaHbl ekey 60/1bIN a/biN XKYPY KepeK, BaHHaHbl eaeHe cyipeyre 6onmainabi!

5. TipeyiwTepai opHaTnac 6ypblH BaHHaHbl KYKTey Hemece efeHre TybimeH Kotofa
6onmanabl!

6. Tipey cyieHili BaHHa OpHATLINATbIH Kepae OpHaTblIaabl.

NMAUAANAHY BOMbIHLUA YCbIHBICTAP

Byn yCbIHbICTapAbl CaKTafaH Ke3ae BaHHAHbI3 Y3aK YaKbIT 60Wbl ©3iHiH aKTbIfbl MEH
YapblK KaNTbIPbIH CaKTan Kanagpl.

1.

BaHHa TybiHAeri 3aTbenriHi ot yWiH BaHHafa dHLWENIH bICTbIK CYy KYMbIHbI3.
3aTbenriHi KOWbIHbI3, KaMNCbipMa KepiH XYMCAK MaTaMeH CYPTiHi3 - XKenim
HerisiHaeriisaep Kanmanabl.

. BaHHaHbl nanganaHbin 6onfaHHaH KeliH Wybepek Hemece bICKbIWTbI

nananaHbin OHbl CYMEH LIAIObIHbI3 YKETKINIKTI.

. BaHHaHbl Tazanay KesiHAe KypamblHAa Typnini 3aTTap 6ap Tazanay KypansapbiH,

an COHbIMEH KaTap KaTTbl, TIPHAUTbIH LLETKa HeMece bICKbILTapAbl naiganaHy
»Kapamanabl.

. BaHHafa KypamblHAa KblWKbIAAAP KaHe cinTinep 6ap arpeccusTi

CYMbIKTbIKTApAbl Kytofa 6onmaiabl. JakTapabl KO YLLiH OTKip KaHe KeceTiH
3aTTapAbl NanganaHbaHbi3.

. OManb KanTamaHbl ayblp XXoHe BTKip 3aTTapAblH COKKbICbIHAH CaKTaHbI3.

KEMINAIK LWWAPTTAPBI

1.

OHIMA] MOHTaxAay »aHe naiaanaHy, TacbiManaay »KaHe cakTay epexenepi
CaKTay WapTbiMeH BaHHaHbl NaiiAanaHyablH, Keningi mepsimi — gaiibiHAanfaH
KYHHeH 6acTan 10 »bln (BaHHAHbIH, CbIPTKbI 6ETIH Kap.).

. OHIMHIH, CbIPTKbl KOPIHICi MEH XMbIHTbIKTbINbIFbI CATbIM aNny KesiHae anyLbimeH

TeKcepinyi Kepek. Kenewekte cbipTKbl KOPiHIC KHE KUBIHTBIKTbI/IbIK 6OMbIHLIA
naynap kabblngaHbangbl.

. Oaynap keningik mepsimi ilwiHae KepceTinreH aHe eHAipicTik akay cebenTi

naiaa 6onfaH KemicTikTep 60MbIHWA KabblngaHaabl.

. "amaH cananbl cygaH naiga 6onfFaH CbipTKbl KepiHic (i36ec Katnapbl, AakTap

T.7.) 6oibIHWa Aaynap KabbinaaHbanabl.

. Keningik gypbic emec Tacbimangay, Tuey, TyCipy, cakTay, MOHTaxaay,

napanaHy canjapbiHaH, acipece OCbl MACNOPTTbIH, YCbIHbICTAPbIH
caKTaMafaHAbIKTaH TyblHAAFaH KEMICTiKTepre Tapasimanapi.

. TynHycKanbl emec XXUbIHTbIKTaNfFaH ByiibiMaapabl KypacTblipy MeH naiganaHyra

Keninaiktep Tapanmangbl.

HA3AP AYAAPbIHbI3! BaHHaHbl MOHTa)KAay OOMbIHLWA YCbIHbICTAPAbI
CaKTamafaH Kesfe fAaviblHAayLibl BAHHAHbIH, }KYMbIC BETiHAE KapblKTap MeH
CbIHbIKTapAblH Nainaa 6onFaHbl YLWiH KayanTbl 6onAManapl.




BAHHAHbI MOHTAXOAY
1. BaHHafa apHanfaH Tipeyill TyFblpbIKTbl OpHATY (BaHHafa TipeyiwTepai opHaTy 60ibiHWa
HycKaynbIKTbl Kap.).

2.9NeKTpAiK NOTEHUMaNAbl OpHaTy (3NeKTpAiK NoTeHuManAbl opHaTy GoWbIHWA
HycKay/bIKTbl Kap.) — TEK KaHa 31eKTPAIK MOTeHUMaFa Tancblipbic 6epinreHae!

BaHHafa apHanfaH Tipeyill TYFbIPbIKTbIH XUHTBIKTbIIbIFbI KecTeae Kentipinre
(N2 cxemara Kap., 6esiLeKTiH aTaybl, caHbl, AaHa):

BesweKTiH, ataybl (ET)
1200 1400 1500 1600 1700
Nel  Kyibinbic aiimarbiHbiH, Tipeyiwi (BCT 1200, 1400, 1500 aHe 1 1 1 1 1
1700 ywin «1» mapkuposka, BCT 1600 yLuiH MapkupoBsKa «3»)
No2  Apkanbik aiimafbiHbIH, Tipeyiwi (BCt 1200, BCT 1400, BCt 1500 1 il il il 1
»aHe BCT 1700 yLwiH mapKuposka «2», Bet 1600 mapKuposka «4»)
Ne3  Apanbik Tecem 4 4 4 4 4
Ne4  Bypanaa M6x30...40 2 2 2 2 2
Ne5  ThifbIpblk 6 2 2 2 2 2
Ne6  Cepinneni ToifbIpbIK 6 2 2 2 2 2
Ne7  «KynakTbi» combiH M6 2 2 2 2 2
Ne8 bypaHaa M10x55 4 4 4 4 4
Ne9  CombiH M10 12 8 8 8 8
Ne10 MnactmaccafaH acanfaH iwneri 6ap Kaknakwa - 4 4 4 4
Ne 11 ToctafaHaapabl 4 - - - -
Ne12 Thifbipbik 10 4 - _ _ _

BaHHanapfa apHanfaH Tipeyil TyfbipbIKTbl OpHaTY
1. BaHHa 6yriipnepiHiH, KepiHeTiH 6eTiHiH, 3aKbIMaaHybIH
60/1FbI36alTbIH 6ETKE BaHHaHbIH, TYBiH *KOFapblfa KapaTbin KOMbIHpI3.

2. M10 combiHaapbl 6ap M10x55 6ypaHaanapblH 1-cypeTTe KOpCeTINreH CUAKTbI eki Tipeyillke

[le OpHaTbIHbI3. M1acTUKanbIK KaknakLwanapapl bypaHaanapabiH, 6acbiHa (10-no3.) kurisin

KOWbIHpI3.

BaHHa TipeyilUiHiH, KancbipMacblHaH N1acTMaccablk KanTbl LWbIFAPbIHbI3.

M6x30...40 6ypaHAacbIHbIH, 6acbiH 6eKiTy KancbipMacbiHAafFb! T-Tpi3Ai OMbIKKa BaHHAHbIH,

Ty6iHAEr KyMblAbIC TECIT KafblHaH OPHATbIHbI3.

. «1», «3» Hemece «6» MapKMPOBKaCcbl 6ap TipeyiluTi KyMblibIC TECIT KafbIHAH OPHaTbIHbI3 (1-
cypeT, b Tiniri }aHe 2-cypeTTi Kap.): anablH ana apanblK TecemaepiH TipeyilTiH, pagnycTbl
6eTTepiHe opHaTbIM, TipeyilTi KancblpmaHblH, TeciriHe opHaTbinFaH M6x30..40
6ypaHAacbiHa KMTi3iHi3.

. M6x30..40 6ypaHAacbiHa TbIFbIPbIK 6, cepinneni TbIFbIPbIK aHE «KYNaKTbl» COMbIHAbI
OpHaTbIHbI3. BeKiTy KancblpmacblHbIH, BaHHafa epiTin abbICTbIpbIIFaH OpbIHAAFbI IMaNb
KanTamaHblH, 3aKbIMAaHybIHa Ko 6epmey YLiH «KyaKTbI» COMbIHAbI KOCbIMLUA acranTbl
navipanaHbai, «KonbiHbI36eH» Bypan GekKiTiHi3. «KynakTbl» COMbIH cepinneni TbiFblpPbIKKa
)aHaCKaHHaH KeliH Tafbl GypaHbi3, Gipak 6ip sKapbim aiiHanbiMHaH  (360° X1,5) apThik,
6ypamay Kaxert (3-cypeTTi Kap.)

pw

wv

[}

7. ApKanbiK aiimarblHbIH, TipeyilwiH ae («2», «4» Hemece «6» MapKMpoBKachl 6ap) cofaH
YKCac BaHHAHbIH, apKanblfbl afblHaH OpHaTbIHbI3. TipeyiluTepai opHaTbin 6onFaHHaH
KeliH BaHHaHbl TO/bIK OpHATbIN BoNfaHfFa AeiiH BaHHA MeH Tipeyilike KengeHeH,
Ka3bIKTbIKTA LLEKTEH TbIC }KYK TYCYiHE 0N 6EpMEH;3.

8. BaHHaHbI TipeyiluTepre ayAapblHbI3 }KaHE OHbl OPHATY OPHbIHA KOMbIHbI3.
9. M10x55 6ypaHaacbiHbIH KOMEriMmeH BaHHaHbIH, KOFapfbl AeHreriH peTTeHi3. BUikTiri

BaHHanap Tipek Tepmoc Tmuni 1200, 1500, 1600, 1700 - 5505 mm, Tuni 1400
53015 mm
10. M10 comblHAapbIH bypan 6ekiTiHi3.

HA3AP AYOAPbIHbI3! Cepinneni TbifblpbIKTbIH, TO/bIK KabbiCyblHa KON
6epmeH;i3 (4-cypeTTi Kap.) «KynakTbl» COMbIHAbI CEpinneni TbiFbIPbIK TOMbIK
KabbickaHfa aeliH 6ypan 6ekiTy, 6eKiTy KancbipmacbiHblH, €piTin
»KabbICTbIPbI/IFAaH OPHbIHAA KOCbIMWA KepHeynepaiH naiga 6onybl meH
3MasibiH, MYMKiH CbIHYbIHA Kenin COKTbipaAbl. Tafbl 4a 9Masib KANTaMaHbIH,
3aKbIMAaHYybl fIe3ge emec, nanganaHy KesiHge 60aybl MyMKiH. «KynaKTbi»
COMbIHAbI Bypan TipeyiluTiH, WalKanyblH TONbIK }KOKOFa TbipbICMNaHbI3.

SNEKTP/IK NOTEHUUWANAbI OPHATY BOMbIHLLA HYCKAV/IbIK,
neKTpAi NOTEHUMANAbIH, KUbIHTbIKTbIbIFbI  KecTede KentipinreH (Ne cxemara Kap.,
6enLLeKTiH, ataybl, CaHbl, AaHa):

3 — OTKi3riL, y3biHAbIFbI 200 MM (KambiT), 1 faHa;

4— OTKi3riw, y3biHAbIFbl 1400 mm, 1 aaHa; 5 — Bypanaa M6x30, 1 aaHa;

6—BypaHaa M6x16, 1 naHa; 7—CombiH M6, 2 aaHa.

dneKTpAiK NOTEHLMANAbI }KUHAKTaAY »KaHe BeKiTy (cxemara Kap.):

1. BaHHaHbl TacbiManAay KancbipMacbiHaH MAACTMAcCanblK KOpFay KabblH LbFapbIHpI3 (2-
nos.).

. INEKTPNIK NOTEHUMANMEH BaHHaHbI TacbiMasaay KancbIpMacbiHbIH, KaHE CybIK cy bepy
KybbIpbIHbIH, (1-M03.) »Kanfacy opbiHAAPbIH 60y MeH KabblpluakTapaH »Kakcbinan
TasanaHpi3.

. DNEKTPAIK NOTEHUMaNAbIH, OTKi3riwiH (4-no3.) M6x30 bypaHaacs! (6-no3.) kaHe M6
COMBbIHbIHbIH, (7-N03.) KemeriMmeH cyblK cy 6epy KybblpbiMeH (1-n03.) skaHe KambITneH
(3-n03.) }KanfacTbIpbiHpbI3.

4. SneKTpAiK NoTeHUManabik,

OTKi3riwiH (4-no3.) M6x16
6ypaHaacs! (6-no3.)x @ H e
M6 COMbIHbIHbIH, (7-N03.)
KemerimeH BaHHaHBb
TacbiManzay Kancbipmachl
(2-no3.) aHe KambITneH
YKaNFACTbIPbIHbI3.

N

w

TipeyiwTep



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6



